



### ИРИНА САДЧИКОВА ДОКЛАД

В Москве создано «Социальное казначейство»

С. 2

### СТАНИСЛАВ ДМИТРИЕВ МЕРОПРИЯТИЕ

Прошла церемония «Клятва кадет»

С. 3



## В Совете депутатов

В первом квартале 2024 года проведено 5 заседаний Совета депутатов муниципального округа Раменки.



В соответствии с Уставом муниципального округа Раменки глава муниципального округа С.Н. Дмитриев предоставил отчет Совету депутатов о результатах своей деятельности, деятельности представительного органа и администрации в 2023 году.

В порядке реализации полномочий, предусмотренных Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Советом депутатов заслушаны отчет главы управы района Раменки И.А. Алексеева и информация руководителей городских организаций, обслуживающих население муниципального округа Раменки: директора ГБУ «Жилищник района Раменки» М.А. Бурдюг, заместителя руководителя Центра государственных услуг района Раменки города Москвы «Мои документы» В.А. Журавлевой, директора Дирекции «Долина реки Сетунь» ГПБУ «Мосприрода» С.В. Ленца, руководителя социальной службы ГБУ «Мой социальный помощник» И.В. Садчиковой, заместителя главного врача ГБУЗ «Городская поликлиника № 209» Департамента здравоохранения

города Москвы М.Ю. Юрьевой и главного врача ГБУЗ «Детская городская поликлиника №131» Департамента здравоохранения города Москвы Зайцевой Э.Г. о результатах деятельности учреждений в 2023 году.



В соответствии с Федеральным Законом от 07 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» информацию о работе в 2023 году представили начальник отдела МВД России по району Раменки города Москвы полковник полиции С.А. Воробьев и начальник отделения полиции по обслуживанию МГУ г. Москвы подполковник полиции Е.П. Зайцев.



## ВСТРЕЧА СО СТУДЕНТАМИ ИНСТИТУТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ И УПРАВЛЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТСКОЙ АКАДЕМИИ



Глава муниципального округа Раменки Станислав Николаевич Дмитриев провёл встречу со студентами Института государственной службы и управления Президентской академии, обучающимися по программе бакалавриата «Эффективное государственное управление» факультета государственного и муниципального управления в рамках проекта «Профессиональный навигатор» студентами Президентской академии.

Встреча прошла в администрации муниципального округа Раменки. В формате чаепития участники подробно обсудили особенности работы органов местного самоуправления в Москве. Студенты с большой вовлечённостью задавали вопросы и получили подробные, развернутые ответы.



## В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ



В феврале состоялось заседание комиссии Совет депутатов муниципального округа Раменки по жилищно-коммунальному хозяйству и развитию самоуправления в жилищной сфере совместно с представителями управы района Раменки и ГБУ «Жилищник района Раменки».

Первый заместитель главы управы района Раменки В.П. Богатырчук проинформировал депутатов Совета депутатов о реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий района Раменки города Москвы в 2024 году.



## Участие депутатов в комиссиях, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах



О.А. Дмитриева: Будни депутата многогранны и их нельзя назвать однообразными. В первом квартале текущего года приняла участие в работе комиссий по капитальному ремонту общедомового имущества дома 39 на Ломоносовском проспекте и Университетский проспект, д. 21, к. 1, а также выполненного ремонта лифтов в домах по улице Пырьева, дом 8 и 1-й Сетуньский проезд, дом 16/2. Лифтовое оборудование - дело серьезное. Пред началом своего рабочего дня периодически совершаю комиссионный обход, чтобы лично убедиться в качестве выполненной работы. Сегодня лифт в каждом доме помогает всем, и пожилому человеку, которому непросто преодолеть порой даже один лестничный пролет, и маме с ребенком, а также каждому, кто после рабочего дня возвращается домой с покупками.



Л.Н. Сычева: Заканчивается капремонт в доме 35 по проспекту Ломоносовскому. В субботу совместно с жильцами и представителями подрядчика проверяла качество выполнения работ по ремонту подъездов. Выявлены недоделки, жильцы озвучили свои пожелания. Обозначены сроки устранения недочетов.



## Организация социальной помощи населению



И.В. Садчикова — руководитель социальной службы ГБУ «Мой социальный помощник», депутат Совета депутатов муниципального округа Раменки на встрече с обществом инвалидов района Раменки проинформировала о работе городских учреждений Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы.

В Москве была осуществлена модернизация в социальной службе, созданы новые организации для помощи населению. Все соцработники стали сотрудниками центра «Мой социальный помощник», при этом сохранили закрепленные за ними участки. У социальных работников теперь есть планшеты и мобильное приложение, не надо больше вести документацию в офисах, и 80% своего рабочего времени они могут уделить горожанам.

Новые единые структуры, разделенные по направлениям работы, помогут лучше координировать социальные службы и реализовать новый стандарт оказания услуг. Оказание помощи москвичам останется в прежнем объеме.

Социальные инспекторы перешли в учреждение «Городская социальная инспекция». Эти специалисты проводят функциональную диагностику человека для подбора нужных ему услуг. Если гражданин не справляется с самообслуживанием, он может через официальный сайт мэра Москвы подать заявление на надомное обслуживание, тогда социальный инспектор приходит, совместно с ним выполняет действия и в процессе вносит в специальную программу сведения, которые помогают составить индивидуальный план помощи. Также инспекция контролирует качество социального обслуживания на дому.

Кроме того, в Москве создано «Социальное казначейство» — единый центр обработки поступающих через электронные сервисы заявок по мерам социальной поддержки. Его оснастили новейшим оборудованием и программным обеспечением, а также связью с различными базами данных для увеличения скорости обработки заявок.

«Социальным казначейством» предоставляется 97 услуг по выплате пособий семьям с детьми, доплатам пенсионерам и людям с инвалидностью, оформлению удостоверений, ранее выдаваемых отделами соцзащиты населения.

В едином кол-центре «Социально-го казначейства» любой обратившийся сможет получить как общую, так и инди-

видуальную информацию, в том числе в режиме видеосвязи. Если житель хочет оформить какую-либо услугу онлайн, но не может разобраться сам, сотрудники кол-центра смогут объяснить, как это сделать. Оформление же соцслужб в офлайн-режиме осуществляется в любом из 12 клиентских офисов, расположенных в центрах «Мои документы».

2024

ДЕПАРТАМЕНТ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ

ДЕПАРТАМЕНТ ДОБРЫХ ДЕЛ

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ

# ГОРОДСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

В СИСТЕМЕ НАДОМНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ДОБРЫХ ДЕЛ

ДЕПАРТАМЕНТ ДОБРЫХ ДЕЛ

Мой социальный помощник

Городская социальная инспекция

### СИСТЕМА НАДОМНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

## Новые городские учреждения

**ГБУ «Мой социальный помощник»**

- Оказание социальных услуг на дому
  - предоставление социальных услуг от 2-3 раз в неделю до 2-3 раз в день, от 5 часов в месяц до 5 часов в день
  - от простой помощи в быту до оказания ежедневных услуг по уходу в зависимости от реальных потребностей получателей

**ОСОБЕННОСТИ**

- 80% времени посвящено непосредственно помощи в быту и человеческому общению
- Дистанционные сервисы поменяли формат работы при оказании социальных услуг
- Единые требования и стандарты надомного обслуживания

**ГБУ «Городская социальная инспекция»**

- Реализация функций на территории города Москвы
  - установление права гражданина на надомное обслуживание
  - контроль факта и качества оказанных услуг

**ОСОБЕННОСТИ**

- Сокращенный срок принятия решения 5 вместо 10 рабочих дней
- Всегда индивидуальный перечень социальных услуг
- Использование уникальной методики единой для двух форм социального обслуживания

Депутаты Совета депутатов муниципального округа Раменки, директора школ О.А. Дмитриева и Е.Л. Малиюванова рассказали о мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения муниципального округа Раменки

## ВМЕСТЕ С ВЕТЕРАНАМИ ВОСПИТЫВАЕМ ПОДРАСТАЮЩЕЕ ПОКОЛЕНИЕ



В ГБОУ Школа №1498 прошел урок мужества, посвященный Дню защитника Отечества и 35-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Были приглашены почетные гости — ветераны 5-й Гвардейской мотострелковой Зимовниковской ордена Кутузова дивизии и участники Афганского конфликта 1979 – 1989 гг.: подполковник Музенко Александр

Петрович, майор Дешеулин Игорь Владимирович, старший сержант Сальников Сергей Анатольевич и старший прапорщик Скрибанович Анатолий Иванович.

Общение с ветеранами позволяет ребятам больше узнать о героях страны, об их бескорыстной преданности Родине, лучше понять исторические события и способствует укреплению связи между разными поколениями.

Ветераны поделились своими воспоминаниями о героизме советских солдат, а Дешеулин Игорь Владимирович исполнил военные песни.

Участники кружка «Клуб экскурсоводов» представили презентацию «Афганская война» и исполнили литературно-музыкальную композицию «Афганистан», включающую стихи военных поэтов и песню «Уходим...».

Общение с ветеранами позволяет ребятам лучше понять и оценить исторические события, способствует укреплению связи между разными поколениями, а также сохранению исторической памяти.

## СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ



В марте ГБОУ Школа № 1448 подписала соглашение о сотрудничестве в вопросах воспитания с Советом ветеранов района Раменки.

Школа продолжительное время плодотворно дружит с ветеранской организацией на Довженко.

Юные экскурсоводы школьного музея подготовили выступление и, ко-

нечно, поздравили гостей с наступающим праздником. Поставили себе задачу — собирать информацию о героях района. В том числе и об участниках СВО.

Общаясь с нашими ветеранами, школьники получают самое главное: живую историю, неформальный патриотизм и нравственное воспитание.



## В зале Славы Музея Победы прошла торжественная церемония «Клятва кадет»

Глава муниципального округа Раменки Станислав Николаевич Дмитриев принял участие в торжественной церемонии «Клятва кадет» школы № 1434 «Раменки».



Это одно из самых важных событий, когда юные кадеты принимают присягу на верность кадетскому движению и служению Родине.

Ребята, прошедшие начальную подготовку, с гордостью и трепетом произнесли клятву. Для каждого из них это был особенно волнующий и значимый момент.

Директор школы Ирина Александровна Казарина, глава муниципального округа Раменки Станислав Николаевич Дмитриев и координатор деятельности советников Западного округа Вера Юрьевна Прыгунова пожелали ребятам успехов и веры в свои силы.

Гордость за юных кадет, их стремление и готовность служить своей стране наполняла сердца присутствующих. Верим, что эти молодые люди станут достойными защитниками Отечества и продолжат славные традиции своих предшественников.



# Совет депутатов муниципального округа Раменки провел праздничные гуляния, посвященные проводам зимы – Масленице.



Глава муниципального округа Раменки Дмитриев Станислав Николаевич совместно с депутатами Совета Горкиным Сергеем Александровичем, Авиловой Еленой Владимировной и Ивановой Оксаной Ивановной приветствовали жителей района Раменки.

Каждый присутствующий во время празднования мог полакомиться традиционным национальным блюдом — русскими блинами со сметаной и вареньем, согреться горячим чаем.

Для зрителей выступили танцевально-вокальные коллективы в русских

народных костюмах, исполнившие знакомые многим гостям зазорные песни и пляски.

Вместе с артистами дети и их родители выучили танец, а также поучаствовали в традиционной забаве масленичных гуляний — хороводе вокруг ленточной карусели.

Дети с радостью танцевали с давно любимыми сказочными персонажами: зайцем, лисой, Бабой-ягой и Змеем Горынычем, а затем отвечали на вопросы про Масленицу, которые задавали весе-

лые скоморохи — ведущие праздника. Выиграв призы за участие в викторине, маленькие гости вместе со своими родителями смогли побороться и в перетягивании каната.

В завершение праздника скоморохи устроили шоу мыльных пузырей для юных гостей и большой хоровод, в котором смогли принять участие не только дети, но и их родители, чтобы попрощаться с зимой и с радостью встретить долгожданное теплое время года.



## В ТЕАТР-СТУДИЯ «ЖИВАЯ ВОДА»



Депутатами Совета депутатов для жителей муниципального округа Раменки были организованы выездные экскурсии в Театр-студия «Живая вода» в Центре Оперного Пения Галины Вишневской на спектакль «Букашечка» — музыкальная сказка-притча для детей и их родителей о любви, дружбе и самопожертвовании и спектакль

«Он-Она» — светлая, пронзительная притча о любви, о верности, о ценности семьи. Жители выразили депутатам слова благодарности за прекрасно проведенное время:

«Он и Она»: — «Большое спасибо! Чудесный спектакль, актеры! Таких бы побольше! Заставил задуматься и дорожить отношениями больше!»

— «Спасибо огромное за сегодняшний спектакль!!!»  
— «Большое вам спасибо, что вы дарите людям такие моменты!»  
«Букашечка»:

— «История очень трогательная!»  
— «Детский спектакль букашечка никого не оставит равнодушным. Дети во время спектакля и посмеялись, и заплакали!»

